



GROUPE DE TRAVAIL CONSEIL REGIONAL

INFOCENTRE

Date : 28/04/2017

Lieu : Lycée Lamarck d'Albert

◆ Représentants de A&i UNSA :

Stefan GREGOIRE, Fabien CAHARD Versant Sud

◆ Positionnement :

- Conserver rôle et missions du Gestionnaire comme interlocuteur privilégié de la collectivité,
- Eviter toute procédure informatique qui se traduirait comme un transfert de charge,
- Obtenir un outil performant de dématérialisation,
- Obtenir davantage de clarté
-
-

◆ Points à aborder :

- Aspects positifs et négatifs d'elycée
- Insister sur l'entrée unique du portail régional,
- Eviter les validations successives de plusieurs interlocuteurs comme Démact,
- Harmonisations des procédures et des dispositifs,
-
-
-

◆ Compte-rendu des échanges :

Étaient présents Conseil Régional : Philippe Sueur, Rémi Maillard, Marie Laure Gobert, Stéphanie Machy.

Présentation de l'organisation du service :

DGA pôle de Lycées

- Direction de l'éducation
- Direction des Établissements
- Interlocuteurs Uniques pour les EPLE mis en place dès la rentrée de septembre, porte d'entrée transversale auprès de la DGA pour éviter le phénomène d'engorgement actuel : 9 sur tout le territoire.

Création du portail Hauts de France, Evaluation du portail elycée existant.

Nous demandons un portail simple avec une ergonomie claire, une architecture facilement lisible ou un moteur de recherche performant.

Calendrier : le nouveau portail collaboratif est prévu pour septembre 2017.

Définition des objectifs, et des fonctionnalités voulus par l'UNSA:

- Gestion des droits, on garde le profil le proviseur et le profil gestionnaire qui pourra aussi déléguer des droits.
- Intégration d'un connecteur sur ENT pour n'avoir qu'un seul mot de passe à partir de l'ENT.
- Mise en place de 3 grands onglets : Mon lycée / Bibliothèque de documents, Ressources / Actualités
- Laisser à l'utilisateur le choix des thèmes de ses alertes (par envoi de mails automatiques)
- Agenda qui sera partagé entre EPLE et services de la Région,
- Ajouter une banque de données sur tous les courriers envoyés par la Région et l'établissement
- Ajouter Compte rendu du dialogue individualisé
- Ajouter un onglet sécurité et sûreté
- Conserver l'ergonomie des fonctionnalités dynamiques du site elycée qui donnent satisfaction

La mise en oeuvre technique prendra du temps.

Prochaine réunion le 30/05 ou le 2/06 pour prioriser les fonctionnalités en fonction des contraintes techniques.

Rédacteurs : Stefan GREGOIRE & Fabien CAHARD